MNPAKTUYECKAS PABOTA Ne 2.1

Ilocmpoenue ouazpamm u zpagpuxos

3adanue:
[Toctpoiite rpaduk GyHKuuu Y=SiNX Ha otpe3ke [-5;5] ¢ marom 0,5.
HUcnons3yiite tun auarpammsl Toyeunas. CoXpaHUTE JTIOKYMEHT MOJ
UMEHEM Zpaghuk.xls.

A, B
1 X y
2 -5| 0,958924
3 45| 057753 Mpaduk hyHKUMK y=sinX
4 -4 0,756802 .
5 -3.5| 0,360783 '
5 -3 014112 !
7 -245| -0,69347 05
8 2| -0,8093 , , B . , =
Q -14] -0,99749 5 -4 2 2 4 ]
10 -1 -084147 o
11 05 047943 / 1
12 0 0 15
13 05 0479426
14 11 0,841471
15 156] 0997495
16 2| 0909297
17 25| 05958472
18 3| 0,14112
19 35| -0,35078
20 4| -0,7868
21 4 5 097753
22 o| -0,95892




